

Μιχάλης Λυριστής
6 Ιουλίου 2023

Η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Λιμενικού Ταμείου Κω και Περιφέρειας, αποφασίστηκε χθες σε συνάντηση των κκ. Νικηταρά και Αβρίθη με τον Περιφερειάρχη

Την επίσκεψη του Δημάρχου Κω **Θεοδόση Νικηταρά** και του Προέδρου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κω, **Παναγιώτη Αβρίθη**, δέχθηκε χθες το μεσημέρι στο γραφείο του ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργος Χατζημάρκος**.

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν το έργο **“Βελτίωση-Επέκταση Λιμενικών Εγκαταστάσεων Λιμένα Καμαρίου Κεφάλου ν. Κω”**, για το οποίο ο Δήμαρχος Κω και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, ζήτησαν από τον Περιφερειάρχη την βοήθειά του στην εξασφάλιση της χρηματοδότησης του έργου. Πρόκειται για έργο που θα συμβάλει αναπτυξιακά στην προοπτική του νησιού της Κω και ειδικότερα της περιοχής Κεφάλου, και το οποίο το Λιμενικό Ταμείο έχει μελετήσει και αδειοδοτήσει περιβαλλοντικά.

Κατά τη συνάντηση, συμφωνήθηκε η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κω, ούτως ώστε η Περιφέρεια να αναλάβει τόσο τη χρηματοδότηση, όσο και την κατασκευή του έργου και την παράδοσή του στην κοινωνία της Κω, ενός έργου, που όπως τόνισε ο κ. Χατζημάρκος θα αποτελέσει μια πολύ σημαντική, αναπτυξιακή, λιμενική υποδομή στο νησί της Κω. Παράλληλα, συνεργάτης του Προέδρου του Λιμενικού Ταμείου παρέδωσε χθες στον Προϊστάμενο του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, **Νίκο Λυμπερόπουλο**, τον φάκελο του έργου.

Ειδικότερα, ο Περιφερειάρχης, **Γιώργος Χατζημάρκος** δήλωσε για τη συνάντηση:

«Οι λιμενικές εγκαταστάσεις είναι πολύ κρίσιμες υποδομές για τη ζωή των νησιών μας. Σε όλα τα νησιά, όπου μπορούμε να βάλουμε πλάτη για να στηρίξουμε το έργο είτε των δημοτικών αρχών, είτε των δημοτικών Λιμενικών Ταμείων, το κάνουμε με πολλή χαρά, παρότι η Περιφέρεια δεν έχει καμία αρμοδιότητα πάνω σε αυτό το αντικείμενο. Έτσι, και το αίτημα του Δήμου Κω και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κω για την εξεύρεση χρηματοδότησης για ένα πολύ σημαντικό έργο που αφορά την επέκταση, βελτίωση και αναβάθμιση του υφιστάμενου λιμανιού στην Κέφαλο, προκειμένου αυτό να καταστεί ένα κύτταρο ανάπτυξης για το νησί συνολικά και ειδικότερα για την περιοχή της Κεφάλου, έγινε αποδεκτό. Η συμφωνία που συνάψαμε συνίσταται στην χρηματοδότηση από πλευράς μας του συνόλου του κόστους του έργου και την κατασκευή του. Θέλω να ευχαριστήσω τον Δήμαρχο της Κω, Θεοδόση Νικηταρά και τον Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου, Παναγιώτη Αβρίθη, για την εμπιστοσύνη στην Περιφέρεια και πάνω απ’ όλα να τους συγχαρώ για τη δουλειά που έχουν κάνει για την ωρίμανση και την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κω, **Παναγιώτης Αβρίθης**, εκφράζοντας τις ευχαριστίες του προς τον Περιφερειάρχη για την αποδοχή της πρότασης του Δήμου, δήλωσε:

«Το έχω πει και θα το επαναλάβω σήμερα για την αποτελεσματικότητα του Περιφερειάρχη Γιώργου Χατζημάρκου. Ήδη από προηγούμενη συνάντηση μαζί του, μου είχε πει ότι έχει

τη δυνατότητα εξεύρεσης χρηματοδότησης για την αναμόρφωση, την ανάπλαση και την αναβάθμιση του λιμένα στην Κέφαλο. Ουσιαστικά, αυτό σημαίνει ότι θα δημιουργηθεί ένας δεύτερος λιμενικός πόλος στο νησί και θέλω να εξάρω τη θετική συμβολή του Περιφερειάρχη για την χρηματοδότηση, που θα κάνει αυτό το αναπτυξιακό έργο πραγματικότητα, μέσα από την Προγραμματική Σύμβαση που θα συνάψουμε. Θέλω να πω ένα μεγάλο “ευχαριστώ” στον κ. Γιώργο Χατζημάρκο, διότι στάθηκε θετικά απέναντι στην πρόταση του Δήμου Κω για ένα έργο που αναβαθμίζει την ανατολική πλευρά του νησιού».